



深水埔街坊福利會小學通告

LCY/24-25/13
二零二四年十一月七日

對網上不實言論的回應

敬啟者：

就早前學校通告(LCY/24-25/12-「回應近日網上有關對學校的言論」通告)學校重申經過校方多方查證後，證實有關事件提及的內容與事實嚴重不符，惟有關不實言論持續發布，並作出更多不實指控。本校基於保障全校師生安全及健康，現發出通告，公布警方經了解後的結果。

11月7日(四)早上，兩名警務人員到學校了解。經警方人員詳細了解及查看相關閉路電視錄像後，證實該學童在學校期間並沒有受到襲擊及身體傷害，情緒狀態維持正常，且直至該學童放學離校為止，亦無發現有任何明顯受傷情況，故相關指控不成立。

本校嚴正指出該等言論已對全校師生造成影響，且部分言論更對人身作出攻擊。本校已採取一切措施及法律追究權利，以保障學校師生安全，並讓學生得以在一個和諧、愉快的校園成長。

本校將持續與相關持分者溝通，希望能讓事件平靜下來，避免對家長及學生造成不必要的壓力。

最後，請家長近來多關注子女情緒，如家長發現子女有情緒困擾，請多聆聽及溝通，有需要可向本校駐校社工黃姑娘聯絡。如家長有其他疑慮，請與廖正然副校長聯絡。

此致

貴家長

校長：張麗雲 謹啟